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 Agenţiile locale de ştiri au anunţat foarte vag că în ziua de vineri 2 martie 2007, 12 studenţi de 
la Heritage High School - Evergreen - Vancouver Washington, SUA, au fost suspendaţi pentru zece 
zile pentru că deşi au fost avertizaţi, n-au încetat să se roage în grup, în sala de mese înainte de a 
începe orele de clasă.  
 În luna februarie 2007 un grup de studenţi creştini de la Herritage High School, Vancouver 
WA, au încercat să înceapă un grup de rugăciune numit în termenii politically correct, a prayer club, 
dar Alex Otoupal, vice principal al şcolii, nu le-a dat voie să se întâlnească. Zece studenţi au avut 
curajul să se întâlnească în sala de mese pentru a se ruga înainte de a merge fiecare la clasă. Ei 
formau un cerc, se prindeau de mâini şi se rugau pentru administraţia şcolii, pentru profesori şi 
studenţi; pentru America; pentru preşedintele Americii şi pentru alte cauze speciale sau comune. 
Rugăciunile erau încete fără să deranjeze multe alte grupuri care erau în acelaşi timp în sala de mese. 
Din declaraţiile unor studenţi şi a unor părinţi grupul de rugăciune nu deranja alte grupuri. Din moment 
ce alte grupuri erau adunate în acelaşi timp, făcând orice altceva: povestind, glumind, jucându-se 
împreună, grupul de rugăciune era de fapt un grup ca oricare altul, dar întrunit cu un scop mai nobil.   

Singurul student care a fost deranjat de grupul de rugăciune era un student declarat satanist, 
care a făcut plângere conducerii şcolii fiind „deranjat” de întâlnirea grupului de rugăciune a studenţilor 
creştini şi ca urmare, foarte interesant, acelaşi oficial al şcolii, Alex Otoupal, le-a spus studenţilor 
creştini că nu mai au voie să se roage în incinta şcolii. Studenţii au continuat să se roage nu pe 
proprietatea lui Otoupal ci pe proprietatea publică, susţinută şi din taxele părinţilor studenţilor.  

În dimineaţa zilei de 2 martie 2007, Anul Domnului, zece studenţi care au mai rămas în grupul 
de rugăciune au fost scoşi afară din şcoală, suspendaţi pentru zece zile aşa cum este consemnat în 
declaraţia de presă al Departamentului de Relaţii Publice (800-671-1776). 
 Rugăciunea publică, în timpul liber, în loc public, în 2007 în America a ajuns catalogată ca şi o 
crimă demnă de pedeapsă. Administraţia din şcoala publică americană a ales agenda unui păgân în 
defavoare dreptului creştin, şi mai mult în defavoarea legilor de drept americane. Un satanist a sucit 
mintea conducerii şcolii care cu siguranţă are habar de tradiţia iudeo-creştină americană. 
 Mediile de informare liberale au avut din nou ocazia să confirme că aici în America, a te ridica 
împotriva creştinismului este asociat cu apărarea legilor ţării făcându-se din nou referire la Primul 
Amendament al Constituţiei care de fapt spune următoarele: „Congress shall make no law respecting 
an establishment of religion, or prohibiting the free exercise thereof; or abridging the freedom of 
speech, or of the press; or the right of the people peaceably to assemble, and to petition the 
government for a redress of grievances.” 
 Tradus în limba română Primul Amendament spune: „Congresul nu va emite nici o lege de 
impunere a unei religii, ori de împiedicare a exercitării libere a unei religii; ori de îngrădire a exprimării 
libere, ori a presei; ori dreptul de întrunire paşnică a oamenilor, ori dreptul poporului de a emite petiţii 
guvernului de redresare a unor abuzuri”. 
 Îmi amintesc prea bine, lunile petrecute în Malaiezia, unde în şcoli şi locul publice de lucru, 
musulmanii mergeau tot la patru ore la rugăciune cu faţa îndreptată spre Mecca. Bărbaţilor li se dădea 
două ore, plătite în fiecare vineri să meargă la moschea unde erau membri pentru rugăciunea de 
vineri.  
 În America, însă, creştinii au ajuns să nu aibă voie să se roage în timpul liber, în locurile 
publice pentru că întrunirea lor îl deranjează pe Satana şi oficialii americani pleacă urechea la satanişti 
mai repede justificând că pun în aplicare legile statului.  
SEMNE – Nenorociri 

Aşa cum am mai spus sunt cel puţin cinci direcţii ale semnelor vremurilor din urmă, ale 
indicatoarelor de direcţionare spre vremurile şi soroacele sfârşitului, spre ziua şi ceasul pe care-L ştie 
numai Tatăl, direcţii captate în acrostihul SEMNE: Seminţiile lui Israel + Erezii + Muntele Templului + 
Nenorociri + Esticii (Împăraţii Răsăritului).  



Sfânta Scriptură declară că în vremurile din urmă Vor fi semne în soare, în lună şi în stele. Şi 
pe pământ va fi strâmtorare printre neamuri ...( Luca 21:25 ... voi face să se arate semne sus în cer şi 
minuni jos pe pământ, ...( Ioel 2: 29-30; Faptele apostolilor 2:19). 

Încă din 2006, în numerele 156, 164, 165, 172, 173, 177 al ziarului Romanian Times am scris 
detalii despre apogeul neaşteptat al activităţii Soarelui. La un interval de 11 ani activitatea Soarelui 
atinge un punct maxim şi exploziile solare emit o cantitate uriaşă de radiaţii. Intervalul ciclic de 11 ani 
este valabil şi în câmpul magnetic terestru, ionosferă, frecvenţa aurorelor polare, inelele de creştere 
anuală a copacilor, migrarea păsărilor călătoare. Radiaţiile anormale emise produc perturbări în 
sistemul solar, în lună şi în intervalul ciclic natural. În anul 2000 soarele a avut un asemenea apogeu 
şi în mod normal anii 2006 – 2007 ar fi trebuit să fie ani liniştiţi, dar cercetările oamenilor de ştiinţă au 
ajuns la concluzia că în perioada 2006 – 2008 exploziile solare se vor intensifica fără precedent în 
istorie. Pronosticurile scoase din intensificarea fenomenelor solare arată că vor apare pe astru pete 
întunecate cu 30 la 50 la sută mai puternice decât în perioadele înregistrate până acum. Am citat de 
mai multe ori declaraţia şocantă a profesorul Sami Solanki, de la Institutul Max-Planck pentru 
studierea sistemului solar, din oraşul german Lindau: “De 8.000 de ani nu a mai fost o activitate atât 
de intensă”.  Cifra de 8000 este scoasă din estimările anterioare bazate pe rapoartele istorice solare. 

Vineri 16 martie 2007, raportul dat de NOAA (National Oceanic and Atmospheric 
Administration) consemnează că iarna 2006-2007 a fost cea mai caldă iarnă în istoria recordurilor, cu 
o temperatură peste 1.3 grade Fahrenheit deasupra înregistrărilor de până acum. 

Nu cred că este întâmplător că în aceiaşi zi, vineri 16 martie 2007, fostul vicepreşedinte 
american Al Gore, şi-a anunţ că are peste 300 mii de semnături care suportă acţiunea lui de a 
determina guvernul american să acţioneze financiar şi prin programe speciale în lupta împotriva 
încălzirii globale.  

Încălzirea globală a devenit un alt instrument al terorii politice în lume: ONU, UE, SUA. Ce 
este interesant e că deocamdată oamenii politici ai vremii de azi se arată convinşi şi încearcă să 
convingă şi pe cei ce-i ascultă că schimbările de climă se datorează poluării activităţilor umane. Din 
banii colectaţi de la taxe, se cheltuie astfel sume enorme în cercetare şi încercarea unor metode de 
reducerea a poluării. 
 În ciuda cuvântărilor politicienilor vremii, NewsMax.com în numărul din 6 martie 2007, a 
publicat două rapoarte care focalizează încălzirea globală, însă, pe schimbările produse în soare. 
 Unul din rapoarte este dat de National Geographic News susţine că “Încălzirea simultană a 
Pământului şi a planetei Marte nu are de-a face cu activitatea umană, ci este un fenomen natural 
neexplicat”.  
 Al doilea raport similar este dat de NASA’s Mars Global Surveyor, care consemnează 
modificări ale concentraţiei de bioxid de carbon din jurul planetei Marte, care din nou nu are nimic de-a 
face cu poluarea umană.  
 Radiaţiile solare crescânde supraîncălzesc Pământul şi Marte deopotrivă. 
 Radiaţiile solare sunt accentuate şi de modificări ale câmpului magnetic solar şi de explozii ale 
altor constelaţii. Se presupune că schimbările în clima Pământului sunt legate de perturbări 
neexplicate produse în mişcarea Soarelui şi Pământului prin cunoscuta galaxie Calea Lactee. 
 Desigur că politicienii zilelor noastre necredincioşi Scripturii când nu au explicaţii clare pun 
vina pe om şi activităţile umane. 
 Cartea Cărţilor, Scriptura, însă, are răspuns la nenorocirile produse sub fenomenul cunoscut, 
încălzire globală. Încălzirea globală produsă de perturbări ale Soarelui conţine o altă telegramă trimisă 
ca înştiinţare ale vremurilor din urmă. 

Aşadar, Fiindcă toate aceste lucruri au să se strice, ce fel de oameni ar trebui să fiţi voi, printr-
o purtare sfântă şi evlavioasă, aşteptând şi grăbind venirea zilei lui Dumnezeu, în care cerurile aprinse 
vor pieri, şi trupurile cereşti se vor topi de căldura focului? Dar noi, după făgăduinţa Lui, aşteptăm 
ceruri noi şi un pământ nou, în care va locui neprihănirea. De aceea, preaiubiţilor, fiindcă aşteptaţi 
aceste lucruri, siliţi-vă să fiţi găsiţi înaintea Lui fără prihană, (îndreptăţiţi de El ca şi copii ai lui 
Dumnezeu) fără vină,(având vinovăţia, oricât de mare ar fi, ştearsă prin trupul şi sângele Domnului) şi 
în pace (cu noi înşine şi cu Dumnezeu). Să credeţi că îndelunga răbdare a Domnului nostru este 
mântuire(de aceea încă nu a venit, fiindcă te aşteaptă şi pe tine. Nu mai amâna! Vino azi la El!) (2 
Petru 3:11-15) 
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